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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ecnu cmyimaeT OpicTpast (MeHee 2 MUHYT) 35KYJISLKAS MOXKHO UCII0JTb30BaTh Ma3y, CMa3KH C
aHecteTukaMu. C meByIIKOW MpobjieMa PELIuTCS CO BpeMeHeM, 3TO SIBJIeHNEe 04eHb YacTo
BCTpedYaeTcs y JIUI] JKeHCKOTO I0J1a IPY HavaJjie I0JI0BOM XKU3HU. KPOBb IIPU MTOTEPE AEBCTBEHHOCTHU
ObIBaeT He y BcexX. bygbTe Oolee akypaTHEIM U MeHee Pe3KUM B Hadajle COUTHS, He CTOUT HUKYIa
CIIEINTD. YOAa4Hu.



